Liebe Lena !
Ich habe ein Problem. Ich wollte ja eine Spielgefährtin, weil es ja hier immer so langweilig ist, und ich habe auch eine bekommen. Ihr Name ist, glaube ich Heide oder so. Ach, stimmt ja gar nicht, Heidi war ihr Name. Na ja, auf jeden Fall weiß ich nicht, was ich tun soll. Sie ist vier Jahre jünger und kann nicht im Unterricht mitmachen, da sie nicht lesen und nicht schreiben kann, und sie ist generell sehr seltsam. Immer wenn wir essen und es weiche weiße Brötchen gibt, steckt sie sie heimlich ein. 
Sie ist aber auch manchmal frech zu Fräulein Rottenmeier. Ob sie das wohl mit Absicht macht? Naja, auf jeden Fall ist es sehr belustigend, wie sich Fräulein Rottenmeier aufregt. Ich weiß nicht, ob ich mit ihr zurecht komme. Was meinst du dazu? 
P.S. Hilfe wird dringend benötigt!
Viele Grüße von Deiner Klara



Liebe Klara!
Ich freue mich sehr, dass du mich um Hilfe gebeten hast, und es klingt so, als hättest du dir wirklich Gedanken gemacht. Ich habe es auch getan und ich glaube, ich kann dir helfen. Also du sagst, dass Heidi jünger und unerfahrener ist als du, dass sie nicht auf dem gleichen Lernstand ist. Aber warst du  mit acht auf dem Stand einer 12Jährigen? Ich meine, ja, sie kann noch nicht lesen und schreiben, aber sie lernt es bestimmt noch, und schau mal, da sie vier Jahre jünger ist, ist es die perfekte Gelegenheit auf „große Schwester“ zu machen. Und ja, ich meine, es ist schon seltsam, dass die die Brötchen mitnimmt, aber sie hat bestimmt einen guten Grund dafür, und sie bringt dich ja zum Lachen! Bestimmt müsst ihr euch einfach aneinander gewöhnen.
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